000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsii siuct KYH 1500.055 VJ

Iorpy3uuxku ynupepcaiabublie KYH-1500-04-J19** u KYH-1500-04-JI9D** na noaione

(C )I)KOﬁCTHKOM, IJ1aBalOIUM I0JIOKEHUEM U BLIBOPOTOM KOBIHa)

SAmuk ¢ 1eMoHTHPOBaHHBIMHU aeTansamu u 3UIT
(ueprex ymakoBku KYH-1500- J19**.25.020/1 Cb

Y. mecto Ne 58/31/1 KYH-1500

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAHIaPTOB WJIH HanmenoBanue c0. €MHUIIBI WM JISTAIIN Kox — [Tpumeuanue
JIPYTUX TOKYMECHTOB BO
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
KVYH-A 1500.00.409 Kponmrreitn ruapopacnpenenurens 1
KYH-A1500.00.060 [Tonnepxka 1
KVYH 2000.00.432 Kponmreitn yist pxocTrka 1
KVYH 1500-J19.00.170 Kpennenue mpxoiictuka 1
PBJ1 12.01.370 PBJ] 2 L=2,9m
PBJ1 12.01.370.24 PBJ] 1 L=2,9m
PB/]10.01.120.01 PBJI (1151 paGod. oprana ¢ JpKOMCT) 2 L=1,6m
BPC 02.000 3/8 Mydra ruapasinueckas (mama) G3/8 4
KVYH 2000.100.001 Jxotictuk 1D-6029 1
KVYH 2000.100.033 I'mapopacnpenenurens 1 Typrus
KYH 2000.100.006 Tpoc ynpasnenus pacnipenenurens L=2m 2
KVYH 2000.00.070-01 DneKTpooOOpyIOBaHNE 1 VYnoxure B 1/3
KVYH 2000.00.070-03 DnekTpoobopynoBaHue (IS THIPABITUKA 1 MTaKeT
pabou. opraHa ¢ JJKOHCTHUKOM)
KVYH 2000.100.021 Pene 1
I111B-1900.00.009 Kpeimka 2
I111B-1900.00.008 Kpeimka 22
Merodek 11/11 ¢ AeTalIssMHU | OOJITOKPEIISKOM 1 V. Jlucr
KVYH 1500.023VYJI
[Tacnopt KYH-002I1 1 [TonuaT. maker
KomiiekroBounast Bemomocts KYH- 250x360
1500.030KB 1
VYnakoBounslie auctbl: KYH 1500.055VJ1 1
KVYH 1500.056VYJ1 1
Nucrpykuus no skernyarauun KYH-001PO 1
Texnunueckoe onucanue KYH 1500.004 TO 1
VYnakoBmk Ne (moamuck) Kontponep Ne (moamuch)

« »

20

T.




000 «Canvckcenvmauy

Ynakosounsiii iuct KYH 1500.056 YJ

Iorpy3uux ynusepcanabublii KYH-1500-01-J19** u KYH-1500-01-J1I9D** na noaaone

(C )I)KOﬁCTHKOM, IJ1aBalOIUM I0JIOKEHUEM U BLIBOPOTOM KOBIHa)

Memouek 1/ 400x300 ¢ geransiMu ¥ OOJITOKPEIICHKOM

Ueprex ynakoBku (KYH-1500-J19**.25.030/1 CBb)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WJIM JIeTaJIA, CTAaHIapTOB Wi | HamMmeHoBaHHE ¢O. €IUHUIBI WK JICTAIIN Ko — [Tpumeuanue
JIPYTUX TOKYMCHTOB BO
ITEM 800.60.601 Tymep 3/8* 6 Ha pacrmp.
I[1BM 800.60.602 [tymnep nepexoaHoi 1
(M24x1,5 na M20x1,5)
KYH 2000.01.604 rymep 1/2* 1 Ha pacrmp.
KVYH 2000.100.014 Kosnbio ymnotautensuoe G3/8* 6
(17,28x23,80x2,03)
KYH 2000.100.013 Kosmbio ymnotautensnoe G1/2* 1
KVYH 1500-J19.00.604 [Hrynep 3/4 x M20x1,5 1 Ha ciuB
I16M-800.00.629 Brynka 2 L=30mm
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 — 6gx16.58.35.019 2
I'OCT 7798 — 70 Boar M8 — 6¢gx80.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 Boar M10-6g x 50.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 Boar M10-6g x 40.58.35.019 1 st
IO IEPIKKH
I'OCT 7798-70 boar M10-6g x 30.58.35.019 2
I'OCT 7798-70 Boar M14-6g x35.58.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bboar M16-6g x50.58.019 8
I'OCT 7798 — 70 Boar M16-6g x70.58.019 18
I'OCT 7798 — 70 boar M16-6g x40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M20-6g x70.58.019 4
I'atixa M8 DIN 985 6
I'atixa M10 DIN 985 5
T'aiixa M16 DIN 985 4
I'atixa M20 DIN 985 4
I'OCT 11371 - 78 I1ai6a 14.01.08xm019 4 JIOTTYCKaeTCst
ucros. A16.01
I'OCT 6402 - 70 I1ai6a 14.651.019 4 JIOTTYCKaeTCst
ucro. 16.65T
I'OCT 6402-70 [IIaii6a 8.65I".019 2
I'OCT 11371-78 Iaii6a 8.01.08xm019 4
I1KVY-0,8.01.405 [1Taii0a 5
I'oCT 11371 - 78 [aii6a 16.01.08xkn019 44
I'OCT 6402 — 70 [Iait6a 16.651'.019 24
I'OCT 11371-78 [aii6a 20.01.08kn019 8
I'OCT 22042-76 IInmnnexa M8x110.58. 2
KVYH 00.623b LIIMHT Npy>KUHHBIN 2
KYH 2000.100.031 Xomyt 3,6x200 2




000 «Canvckcenvmauy

KomnuexkroBounas Benomocts KYH 1500.030 KB
Horpy3uuk ynusepcaabHublii KYH-1500-0/1-J19D** na noaaone
(¢ KO CTHKOM, IJIABAIOIIHM I10JI0OKEHHEM H BHIBOPOTOM KOBIIIA)

(ueprex nmognona KYH-1500-J19**.25.010D CB)

Homep yn. | Obo3nauenue neraneir | HaumenoBanue aeraneit u | Kom— | Bua ynmakos. IIpumeuanue
MecTa 1 0. eIMHHUIL cOOPOYHBIX STMHUIL BO MecTa
59/311 KYH 1500.01.000[1 | Pama moabema 1 JlBa muBeprepa
KYH-1500-
JI9D
KVYH 1500.03.000 Croiika 2
KYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2
KYH 2000.05.000 Tsira 2
KVYH 1500.06.000 [epexonauk 1
KVYH 1500.07.000 Kponmurreitn 2
KVYH 2000.09.000 TTomHOXKa 2
KVYH 2000.11.000 T'mapormmuap 2 I'L180/40x530(785)
KYH 1500.13.000 I'uaponunmuap 2 I'1180/40x440/1(1600)
KVYH 400.00.500 Crpenka 1
KVYH 1500- [Manens HaBecKH 1
J19D.02.000
KVYH 1500- [anens HaBecKH 1
J19D.02.000-01
KYH 2000.00.010 Och 4
KYH 2000.00.020 Och 16
KYH 2000.00.030 Och 2
KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1TIM 4
KYH 1500.00.100 Kponmreiin 4
KVYH 1500-J19.00.160 | Kpomnrureiin 1
KVYH 1500-J19.00.160- | Kponrreiin 1
01
KYH 1500- Oropa 1
J19D.00.180
KYH 1500- Oropa 1
J19D.00.180-01
KVH 1500-J19.08.010 | KpoHuireiin taru 1
KVH 1500-J19.08.010- | KpoHLITEHH TrH 1
01
KVH 1500-J19.08.401 | Tsra 2
KVYH 1500-J19.08.020 | banka nomnepevnas 1
KVYH 2000.00.009 Kppimka 22
KVYH 2000.00.809 Brynka 2
KVH 400.00.401 Buiika 1
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
H-4095.011 Ckoba 2 s *
OIIIL 00.030 Bonr M16x120 2 YIaKOBKH *
I'OCT 5915-70 I"aiika M16-6H.5.019 2 MaHesen *
I'OCT 6402-70 [laii6a 16.65T.019 2
I'OCT 7798-70 Bbont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bonr M16-69 x70.58.019 4
I'OCT 7798 — 70 Boar M16-6g x90.58.019 6




I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
I"aiixa M12 DIN 985 4
laiika M16 DIN 985 10
I'OCT 11371-78 [ati6a 12.01.019 4
KYH 2000.00.001 Tabmuuka 1
3akienka 3,2x8 2
DIN7337
II1B 1900.00.008 Kppbrmka 22
[TnactukoBas 3amura GpSOMM 1 L=1,3m
[TnactukoBas 3amura G40Mm 1 L=0,9m
BPC 01.000 Mydra 4
M20x1,5 TUpaBIMyuecKas (marna)
M20x1,5

KVYH 2000.100.027 | 3armymika qjisi HUInens 4

58/31]1 Sk ¢ geMoHTHp — MU 1 Sk V.omer KYH
KYH-1500 nmeramsmu u 3UIIT IIacTMac. 1500.055 VJI
KVH
2000.100.035
JoxkymenTanus 3aBepHyTa B
(MuCcTpykuns, nosinaT. [Taker

MACTIOPT, KOMII. BEll.,
yTaK., JIUCTHI)

Memouek ¢ neTaiisiMu 1 1 Memouek VYn.ouct KYH
OOJITOKPEITEKOM n/m 400x300 | 1500.056 VJI

*- He BXOJHUT B KOMIIJICKT MallIMHBI.

YnakoBmmk Ne (moamucek) Kontponep Ne (moamuck)

« » 20 1.




